

## POZIV NA RADIONICU

### „Održivo upravljanje vodom u turizmu - jačanje uloge tijela javne vlasti“

U sklopu projekta **“Održivo upravljanje vodom u turizmu na priobalnom području Sredozemlja - CASTWATER”**, 25. listopada 2019. godine, održat će se jednodnevna radionica za predstavnike tijela javne vlasti. Radionice organizira Institut za poljoprivredu i turizam, uz potporu Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Sudionici **radionice „Održivo upravljanje vodnim resursima u turizmu - jačanje uloge tijela javne vlasti”**, moći će usvojiti i/ili unaprijediti znanja potrebna za razvijanje i jačanje održive koncepcije upravljanja vodnim resursima u turizmu na svojem području.

Sve informacije o projektu CASTWATER možete pronaći na internetskoj stranici <http://www.iptpo.hr/index.php/o-institutu/projekti-instituta/castwater>.

**Prijava za pohađanje radionice, nalazi se na poveznici <https://forms.gle/AsxXmfopzw7iWtXK6>.**

Datum i mjesto održavanja radionice
25.10.2019., Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Primorska 42, p.p. 97, naselje Ika, 51410 Opatija

U slučaju poteškoća s prijavom, molimo javiti se na e-mail [castwater@iptpo.hr](mailto:castwater@iptpo.hr) ili na broj telefona 052 408 309.

Prijave će se zaprimati **do 24. listopada 2019. godine do 16.00 sati**, odnosno do popunjenja kapaciteta dvorane. Svi sudionici koji su poslali prijavu, dobit će povratnu informaciju (e-mail s potvrdom) o prijavi, najkasnije **dva dana prije održavanja radionice**. Na radionice se **može prijaviti više predstavnika pojedine institucije**.

**Sudjelovanje na radionicama je besplatno.**

Veselimo se Vašem odazivu.

S poštovanjem,  
Institut za poljoprivredu i turizam

## PROGRAM RADIONICE

### „Održivo upravljanje vodom u turizmu - jačanje uloge tijela javne vlasti“

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, 25.10.2019.

<b>9:30</b>	<b>Registracija sudionika</b>
<b>10:00</b>	<b>Pozdravni govor</b> Dr.sc. Ana Težak Damijanić
<b>10:05</b>	<b>Prezentacija projekta „Održivo upravljanje vodom u turizmu na priobalnom području Sredozemlja - CASTWATER“:</b> opis projekta i glavni rezultati Dr.sc. Ana Težak Damijanić Mr.sc. Ninoslav Luk Marija Pičuljan, mag.oec.
<b>10:35</b>	<b>Vodni resursi, turizam i zaštićena područja - izazovi upravljanja u uvjetima klimatskih promjena - prezentacija</b> Prof.dr.sc. Josip Rubinić, Sveučilište u Rijeci, Građevinski fakultet, Katedra za hidrotehniku
<b>11:00</b>	<b>„Čimbenici potrošnje vode u hotelima - istraživanja na primjeru području Opatije“ – prezentacija</b> Dr.sc. Renata Grbac
<b>11:20</b>	<b>SmartAqua - digitalizacija terenskih podataka u vodoopskrbi i odvodnji radi učinkovitog upravljanja vodama – prezentacija</b> Dragan Sokolović, Smart Cloud d.o.o.
<b>11:45</b>	<b>EU projekt Poreč „Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča“ - prezentacija</b> Zoran Ardalić, Odvodnja Poreč
<b>12:15</b>	<b>Prezentacija projekta „Održive turističke strategije za očuvanje i valorizaciju prirodne baštine mediteranske obale i priobalja INHERIT“:</b> opis projekta i glavni rezultati Danko Cvitan, bacc.ing.agr
<b>12:30</b>	<b>Diskusija</b>
<b>12:45</b>	<b>Sažetak i evaluacija radionice</b>

CASTWATER «Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj»